

风雨同行显担当

■谢付良

台风已飘过,担当再扎根。全市各级党组织和广大党员干部在这场防汛防风攻坚战中,守土尽责、积极行动,勇于担当、挺身而出,迅速投入防汛防风第一线,防汛防风应急处置及时、高效、有序进行,确保人民群众生命财产安全。台风面前,更让我们感受到基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员干部的先锋模范作用。

防汛防风是一场硬仗,是一场考验。这次应对台风“梅花”,全市上下各级各部门和各镇街道坚持人民至上、生命至上,迅速打起精神、到岗到位,全面紧张起来,行动起来,进入实战状态。结合“浙里网格连心”“连心走访”“战时集结”等功能,充分发挥新时代“网格连心、组团服务”工作优势,全面排查重点地区风险隐患和薄弱环节,从源头上降低人员伤亡风险,努力把灾害损失减少到最低,全力以赴保障人民群众生命财产安全,彰显了党员干部的为民初心和使命担当,全力做好“防强台、抗大洪、抢大险、救大灾”准备。关键时刻,党员干部以最大决心、最强担当、最实举措、最硬落实,冲锋在前,以实际行动团结带领广大群众众志成城,奋战在抗击台风最前线,将台风可能带来的风险降到最低,全力守护人民群众的生命财产安全。

风雨来临的赶考路上,基层党组织充分发挥战斗堡垒作用,做到守土尽责、靠前指挥。坚持防范在先、强化落实,紧盯关键领域、重点部位,做好危房排查、应急医疗保障、农作物防涝等,把各项措施抓实抓细抓到位。我们在风雨中看到,党员干部和时间赛跑,和台风较劲,以一个个基层党组织为堡垒,广泛组织“党员突击队”“党员志愿服务队”,设立“党员责任区”“党员示范岗”,充实防汛防风一线力量,构筑起防汛防风的红色防线,做到哪里有需要,哪里就有党组织,让党旗在防汛防风一线高高飘扬,确保第一时间发现排除隐患、解决困难问题、处置汛情灾情,成为群众防汛防风救灾队伍中的“主心骨”。

台风可能带来的狂风暴雨,既给群众的生产生活带来巨大挑战,也是对各级党员干部风雨来袭、担当开路的集中考验。不怕风险,挺身而出,越是关键时刻越要充分发挥党员先锋模范作用。广大党员干部大力发扬“我是党员我先上”的作风,主动投身全市域全行业全时空排查整治各类风险隐患,积极参加防汛先锋队、抢险突击队、志愿服务队,不怕困难、勇挑重担,在防汛防风工作一线树旗帜、亮身份,冲在最前面,坚守在最险处,做到哪里有险情,哪里就有党员冲锋的身影,以实际行动凝聚群众力量,在防汛防风战斗最前沿成为群众的主心骨和贴心人,在防汛抗台这场人民战争中交出高分答卷。



松阳首个“金平湖”区域品牌基地揭牌

■记者 金睿敏

本报讯 近日,在丽水市松阳县强村富民工作现场会上,松阳县首个“金平湖”农产品区域公用品牌跨区域合作基地正式授牌成立。

据了解,此次被授牌“金平湖”品牌合作基地的是松阳县岩西家庭农场授牌,该农场位于松阳县岩西村,承包经营面积200亩,能年产1万余只岩石跑山鸡。

近年来,为加强金平湖品牌赋能,实现品牌农产品优势互补、合作共赢,我市努力构建以县域供销合作平台的跨区域品牌农产品产销互通链。截至目前,我市共授牌四川茂县、新疆沙雅、丽水青田、松阳四地“金平湖”农产品区域公用品牌合作基地6个。同时,我市还通过组织对接青田、松阳优质农产品基地,以“山海快车”模式,全程冷链预订配送方式在我市14家社区生鲜门店销售丽水地区土猪肉、黄牛肉等20余种农产品,2022年已实现销售额101.9万元。

我市一企业上榜省民营企业百强榜单

■通讯员 胡颖颖

本报讯 近日,2022年浙江省民营企业百强榜单正式发布,我市的浙江独山能源有限公司成功上榜。

2022年浙江省民营企业百强榜从企业营业收入、利润总额、研发投入、人才培养等方面综合考量,经由浙江省市场监管局、浙江省工商联联合评定,对全年营收达50亿元的民营企业开展实地走访,最终确定了2022年浙江省民营企业的百强榜单。此次浙江独山能源有限公司的成功入选,是我市企业首次入选该榜单。

浙江独山能源有限公司位于我市独山港镇,是一家主营各类化工材料生产的企业。自2016年成立以来,不断深耕产品质量,积极开拓市场,注重研发投入与人才培养,为全市创造了众多就业岗位,通过优秀的管理、经营模式实现企业营收和利润的不断攀升,是我市民营企业中的标杆性企业。



近日,位于林埭镇的水稻小澳龙综合养殖基地,养殖的淡水小澳龙开始上市销售。通过水稻、红菱、小澳龙的混合种养方式,亩产值进一步增加。

■摄影 王强 纪亚千

加速台风受灾理赔 快速助力恢复生产

平湖首笔“梅花”台风农险理赔昨到位

■记者 居丹荔 通讯员 夏竞舟

本报讯 “今天早上一看大棚都吹掉了,一下子傻眼了,幸好有保险赔付,弥补了我们的部分损失。”昨天上午,签下4552元的理赔单据后,位于广陈镇龙萌村一农场的负责人盛雪权握着人保财险平湖支公司总经理助理葛玮江的手,终于舒展了眉头。这也是台风灾后平湖农业保险赔付第一单。

受台风“梅花”影响,盛雪

权所在的农场大棚受损严重,薄膜基本都出现了一定程度的破损,更有不少大棚覆盖的薄膜直接被大风整个掀掉,现场情况十分惨烈。为此,在查看好大棚受损情况后,盛雪权于7时50分拨通了人保财险的理赔电话进行报案。

农户受损是大事,理赔刻不容缓。在接到报案电话后,保险公司第一时间启动理赔程序,8时30分,理赔查勘人员就抵达了农场,并立刻开展现场定损查勘工作。短短2个小时的时间,76

个大棚全部查勘完毕,确定受损大棚33个,合计赔款4552元。昨天下午,这笔款项就已经到账,让盛雪权吃下了一颗定心丸,也方便他更好地完成接下来恢复生产的工作。

“农户受损没有小事,越早处理对他们越有利。因此,在接到农户报案后,我们都会联合市农业农村局专家第一时间前往现场,进行定损查勘,快速处理,让农户有时间抓紧恢复生产。”人保财险平湖支公司总经理金一一说,这一笔笔的理赔款

项,不仅能够挽回农户的经济损失,还能为农户恢复生产提供资金保障,接下来他们也将继续做好服务工作,对出险情况第一时间处理,确保以最快速度完成理赔工作,尽可能为农户降低损失。

近年来,平湖市不断加快农业保险专项服务,持续优化政策性农业保险并加大宣传力度,多渠道向农户普及参保的重要性,不断提高农户的参保意识和参保积极性,更是大力开展数字化服务。此次第一个

获赔的农场也恰恰是今年我市农业保险数字化改革的先行军,于今年3月31日通过浙农服“浙农险直通车”进行线上投保,成为嘉兴市农业保险线上投保的第一单。

据了解,截至昨天下午4时,已接到保险理赔报案27起,以大棚受损为主。接下来,市农业农村局将联合保险化公司快速开通报案理赔绿色通道,全力护航农业恢复生产,最大限度降低台风“梅花”带来的灾害损失,切实保障农户利益。



受台风“梅花”影响,我市生产生活设施部分受淹损毁。目前,各地紧张有序地开展自救并逐步恢复,减少损失。

■摄影 王强 张其良 沈晓枫

“梅花”虽已远离 环流影响仍在 平湖科学调度排涝防范化解灾害

■记者 黄雨欣

本报讯 昨天上午10时左右,记者来到市城市防洪工程管理中心,目睹一面墙的大屏幕上显示的是我市各个水闸的实时情况。工程管理人员正对着显示屏,实时查看水利工程运行情况,同时操作计算机,科学调度水泵工作。眼下,“梅花”虽然逐渐远离,但它的环流影响仍然存在,水汽依然充沛,仍旧一刻不能松懈。

“梅花”过境,外河于9月15日上午7时达到了最高水位2.09米,内外河最高水位差1.06米,城市为何没有出现内涝?14日

下午台风过境时,城市防洪工程管理中心全员严阵以待,值守中央控制室,密切关注雨水情,及时进行水泵调度。远程自动化控制系统,不用去到现场,在控制中心即可对所有设备、设施进行监控和运行操作,有效提高了运行管理效率。9月14日下午5时50分开始向外河排水,至15日上午8时累计排水259.2万立方米。运行期间,控制内河水位保持在1.00米到1.20米,保障了防洪工程包围圈内不受淹,保护人民群众财产安全。

在线上实时关注的同时,城市防洪工程管理中心也安排了工

作人员开展现场巡查,确保水利设施正常运行。据城市防洪工程管理中心所长冯磊介绍,前期,他们就组织人员对防洪包围圈进行巡查,对相关设施设备进行了检查和维护,组织好抢修物资。管理所实行24小时值班制度,全员值班,密切观测并记录水位、雨量等情况。

防洪工程的科学调度,确保包围圈内不再受淹,减少了城市防洪抢险的人力、物力,城市道路排涝工作也在加紧推进,全力保障交通畅通。9月14日凌晨2时左右,市政部门抢险队伍在道路巡查过程中发现毓秀路段伯

尔曼酒店附近积水,第一时间进行疏通疏导,使得道路恢复正常。同样的情况还发生在环城东路和城北路中间的福臻路部分路段,抢险队发现积水情况第一时间进行疏通,但这个路段由于被围墙遮挡导致积水无法外排,加上落叶堵住雨水口,污水倒灌,强降雨下,不到一会儿积水最深处就已经超过40公分。

“由于积水上涨过快,雨水口一下子无法找到,我们抢险队伍等到早上七时多马上去进行疏通工作。”市市政公用事业管理服务中心主任赵伟宏说。经过市政部门积极行动,有效保障了

市民的出行畅通。

应急之快,来源于准备的充分。自2020年以来,我市全面排查了城区易积水区域,共确定了17个积水点,目前已有16个积水点完成改造,在易积水点加装地泵。台风来袭前,市政部门还提前准备了应急车辆、抽水泵、沙包、挡板等物资。“我们成立15支专业抢险队伍,在城市道路巡查,一旦发现积水等突发情况,第一时间进行处置。”赵伟宏说,积极做好防台排涝工作,全力保障城市安全运行,截至今天上午10时,我市城市道路积水点就已基本消除,全市道路恢复畅通。

风雨中,党员徽章熠熠闪光

■记者 荣怡婷 通讯员 张金峰

本报讯 台风已过,温情不退。在本次灾害面前,有这样一群人,他们逆风而上、冒雨前行,充分发挥先锋模范作用,让党旗在一线高高飘扬。

“我们临时党支部坚决贯彻执行上级抗台指示,全力守护辖区人民群众的生命财产安全!”水洞埭社区党群服务中心大厅内,悬挂起了鲜红的党旗,35名由社区干部、联

居干部、网格员、微网格员等党员组成的“水韵先锋临时党支部”在党旗的庄严见证下成立。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”社区党委书记、居委会主任凌在良带领临时党支部成员重温入党誓词,并深入开展亮标准比作为、亮身份比担当、亮承诺比贡献“三亮三比”活动动员。

台风逼近,雨势渐强,临时党支部的成员们立即分头奔赴辖区城中城小区8幢等地势低洼处,

扛沙袋、筑堡垒、战雨夜,用实际行动全力筑牢抗洪抢险第一道防线,确保辖区居民免受灾情、安全出行。“我是党员我先上。”“再苦再累熬一下也就过去了。”……黑夜中,一个个身着雨衣的忙碌身影奔赴在抗台一线,他们在风雨中守护百姓安宁,真正做到“一个党员就是一面旗帜”。

汛情紧急,不容丝毫懈怠,防汛救灾,力求争分夺秒。随着台风警报拉响,临时党支部内的微网格员们第一时间响应号召,把

防汛抗台温馨提示转发至各微信群,并从主动配合服从指挥、密切关注台风动向,尽量减少外出活动、加强安全防范意识等方面,向群众宣传普及抗台知识。作为党群连接的桥梁纽带,微网格员们牢牢坚守微网格阵地,主动冲到灾情最严重的地方,深入居民最需要的地方。

防汛抗台进入关键期,凤凰社区出现了一群熟悉的面孔——新疆籍新居民志愿者组成的“新

疆籍新居民党支部书记李继臣,在微信群里积极组织动员新居民少数民族微网格员及志愿者参与防汛抗台,新居民志愿者积极投入到防汛救灾各项工作中,在排查风险隐患、开展宣传引导、组织自救互救、帮助困难群众等方面作出志愿者表率。

在此次抗击台风“梅花”的战斗中,像上述的先锋故事还有很多,那些胸前佩戴着闪耀党徽的党员干部,用实际行动践行着“全心全意为人民服务”的誓言。

文明健康 有你有我 公益广告

为了你我的健康 请使用公筷公勺

平湖市传媒中心 PINGHU MEDIA CENTER